

# 19岁女孩刚考上大学 网上发帖“嫁人救母”

## 医生说,花50万也不一定能治好母亲的病

沈丘的林洪梅,到郑州看上大二的儿子时突得怪病,只能靠呼吸机维持呼吸。21岁的儿子在照顾母亲时又重病在床,父亲赶到医院也急得精神几近崩溃(本报曾报道)。刚考取哈工大的19岁女儿尽心竭力照顾母亲,花完所借的12万元后,她得知治好母亲的病花50万元也不一定能够时,作出惊人举动:昨日上午,她在网上发出“大学不上,嫁人救母”的帖子。

晚报首席记者 徐富盈



家庭的重担快把19岁女孩压垮了。 晚报记者 王银廷 图

### “我已无路可走,愿拿青春换母亲的生命……”

昨日上午,网上一篇《我用青春换母亲生命》的帖子写道:“得知母亲得了发病率不足十万分之一的格林巴利综合征时,我心里久久不能平静,母亲待人和善半生劳苦和其他农村母亲一样,一生希望我和哥哥考上大学,将来不用靠出卖体力谋生……”

这位女大学生就是林洪梅的女儿,19岁的刘亚杰,她今年以591分的成绩考取了哈尔滨工业大学,但无法高兴起来。医生护士总是说她

母亲很幸运,培养出两个孝顺的大学生,但她说:“母亲患病难道是我考上大学付出的代价吗?如果是,我宁愿自己只是繁华都市边缘作为陪衬的打工妹……”

在帖子的最后,这位19岁的准大学生说,“7月14日,我从大夫那里得知,就是花够50万,也不一定能治好母亲的病……我已无路可走,我愿意用我的青春来换取母亲的生命,如果有好心人愿意帮助母亲走过难关,我愿嫁人救母。”

### 有人说是大孝,有人说尽力就行了

得知刘亚杰想嫁人救母,不少网友感慨不已,网友何先生说,格林巴利综合征,发生在年轻人身上还好恢复,但是超过35岁的人,能恢复过来的人极少,花完了巨额费用,到头来也不一定救回生命。网友郭先生说:“作为女儿,能放弃大学不上,想到嫁人救母,这是一种大孝,让人感动!”但网友赵先生说:“面对几十万元的治疗费用,当女儿的,只要尽力就可以了,不必

自己不到年龄而嫁人救母(我国法定最低结婚年龄为男22岁,女20岁),这与以前卖身救母一样,不值得提倡。”

昨日下午,河南省希望工程办公室宣传部部长王亚波委托本报告知刘亚杰,他们专门负责资助因资金缺乏而不能入学的大学新生,“如果到开学时,刘亚杰因资金不能入学,我们将想办法为刘亚杰凑齐学费。”

### 新闻1+1

#### 长期感冒 要当心格林巴利综合征

格林巴利综合征又称急性感染性多发性神经炎,是一种神经系统自身免疫性疾病,患者多为儿童和青壮年。此病致病因素和机理尚不完全清楚,可能与疱疹病毒、流感病毒、水痘、脊髓灰质炎病毒、腮腺炎和病毒性肝炎等感染,特别是自身免疫异常有关。

多数病例在发病前有发热、咽痛、腹泻或全身不适等症,数日后出现四肢无力的症状,重者可能出现瘫痪、呼吸肌麻痹导致呼吸困难等症。

对此病的诊断和治疗是明确的,是可以治愈的。

医生提醒,平时大家要注意避免过度劳累,如果感冒症状持续时间很长,并出现手脚麻痹症状,就要尽快到院进行格林巴利综合征的排查。

街头见一面  
跟踪半个月  
“只要看见她,不吃饭也行”

□晚报记者 王晋晋

本报讯 街头偶然一次碰面,身材、面相姣好的王女士一下子吸引了路人王先生。心生爱慕的王先生连续跟踪王女士半个多月,最终发现王女士已经名花有主时,自己懊恼不已,“我也不知道为啥跟着她,说不清,就是想看见她。”

15日21时30分,正在南三环巡逻的管城区巡防队员刘黎明、宋江涛走到赵堡附近,一位年轻女子慌慌张张地跑来:我后面有个男人一直跟着我,我怕极了!随后巡防队员在十多米外发现一个黑影一闪而过,经过仔细搜寻,一个中年男人在一栋房子后面现身了。

“就是他,已经跟了我很多次了,半个月前我就看见他老是在我后面,走哪跟到哪,烦死人了。”经过巡防队员询问,被跟踪的女子姓王,现在跟随丈夫在郑州做生意。跟踪的男子同样姓王,现在在五里堡村居住。

“你为啥要跟着人家?”当巡防队员质问王姓男子时,他说半个多月前在街上看见她,就觉得她可熟悉、可好看,见不到她就老想她。只要一看见她,他心里就美滋滋的,反正每天就是想看见她。

听了男子的“倾诉”,王女士和在场的人都觉得不可思议,“可能是暗恋,看着人家长得好看。”围观群众纷纷议论。

在巡防队员和众人的劝解下,王女士的丈夫怒气未消,“让他说,今后咋弄?老是这么多让人操心啊!”而王女士也明白了王姓男子的用意,告诉他结婚多年了,和丈夫很恩爱,已经有了一个5岁的孩子,活泼可爱。

听了王女士的说明,王姓男子一时间怔在那里,在众人的劝解下才垂着头向王女士赔礼道歉,并保证今后再也不跟踪了。

线索提供 魏瑞明

**婚姻医院 情感诊所**

★婚恋问题咨询 ★快速协议离婚 ★婚姻危机挽救  
★代查外遇真相 ★提供复婚帮助 ★代分第三者  
热线电话:0371-63352728 63291787  
网址: http://www.zzwzweiqing.com

**1183188**

精彩生活邀您参加!  
快乐主持人24小时真情守候!  
歌曲、游戏……交友娱乐两不误!  
全省电话均可拨打, 仅收基本通话费。

# 便血

便血是肛肠病的常见症状,很多人都简单地认为是痔疮引起。其实,很多肛肠疾病,如肛裂、肛瘘、直肠息肉甚至是大肠癌都可能引起便血症状!

## 痔疮,还是大肠病变?

### ■ 便血暗示哪些疾病

**痔疮:**痔疮的便血发生在排便过程中或便后,血色鲜红,血与粪便不混和。常伴大便干结、解便费力,在燥性饮食或饮酒后发生率较高。

**肛裂:**血色鲜红,滴出或手纸擦血,便后肛门剧烈疼痛,多见于有便秘、便秘史的青壮年。

**直肠肿瘤:**直肠癌引起的便血呈鲜红色,成滴状附于大便表面,或者出现黑便。晚期伴有肛门直肠下坠、持续性肛门周围疼痛和全身消瘦,大便次数增加,便秘与腹泻交替出现。

**结肠息肉:**肠息肉引起的便血,血色鲜红、无痛、血与大便不混合。

**慢性直肠炎或溃疡性结肠炎:**病人主要症状为肛门坠胀、排便不净、大便不成形、暗红色血便或粘液样血便,并伴有下腹痛、发热、便频及里急后重等。

此外,白血病、尿毒症、肾衰竭等全身性疾病也会引起大便出血,因此,一旦出现大便出血的症状,一定要及时到专业的肛肠医院进行检查,精确诊断,根据病情进行对症治疗。

### ■ 防治肛肠病 远离大肠病变

痔疮、结肠炎、肛瘘等反复发作,大肠息肉不断增大和长期慢性炎症不能得到及时有效的治疗,都有可能引发大肠癌!

#### 美国PPH技术 轻松除痔疮

针对痔疮,郑州丰益肛肠医院采用美国PPH技术进行治疗,在保留肛垫组织的情况下,将部分内痔及痔上黏膜、黏膜下组织环行切除,同时进行瞬间吻合。该技术具有创伤小、无痛苦、恢复快、无并发症等诸多优点。

#### 三联一体综合疗法 肠炎不复发

针对便秘、结肠炎,我院提出三联一体综合疗法,即把中药熏蒸治疗、肠循环治疗和中药离子导入术结合起来,使药物直接作用于病灶,促进糜烂面愈合,同时调节人体肠神经免疫防御机制,提高结肠蠕动能力,达到标本兼治的目的。

#### 高频电凝刀 无痛治息肉

这种技术利用高频电流通过人体产生热效应,使组织凝固、坏死来达到息肉切除、止血等治疗目的,该技术安全、创伤小、无并发症。

### ■ 专业诊疗 轻松解决后股之忧

#### 源于北京 专业典范

作为北京丰益肛肠医院在中原地区的唯一一家分支机构,医院利用北京专家聚集的技术优势,积极与国内技术权威建立学术联系,在省内首家开展“国内权威专家预约机制”,为各种尖端技术的顺利开展奠定良好基础。

#### 安全第一 疗效为先

郑州丰益肛肠医院始终将手术安全作为第一要旨,从手术室管理到消毒供应,从术前讨论到高年资医生技术把关,从病房管理到术后随访观察,层层管理安全第一,安全是疗效的保障,安全是患者的根本。

#### 多重选择 辨证施治

丰益肛肠医院200余套专业诊疗设备和技术,为肛肠疾病患者提供多重选择。在诊疗过程中始终秉承精确诊断、对症治疗的医学理念。主张使用药物治疗和非药物治疗相结合,手术治疗和保守治疗相结合;制定个性化的诊疗方案并进行辨证治疗,精确诊断,精确治疗。



温馨提示:

哪些症状需做肛肠检查?

便血、肛门疼痛、肛周脓肿、肛门肿块、肛门瘙痒、肛门流脓、肛门出血、黑便、肛门潮湿、慢性腹痛、腹泻、腹痛、便秘等病症。



**郑州丰益肛肠医院**  
—源于北京·专业典范—

咨询电话: 87503333  
地址: 郑州市嵩山南路73号  
网址: www.gc91.com

(豫)医广[2008]第12-02-399号